



# जदयू प्रवक्ता नीरज कुमार के बयान पर भाजपा का पलटवार, बोले बीजेपी के प्रदेश प्रवक्ता प्रधानमंत्री मोदी जी की जाति का सर्टिफिकेट न दे जदयू, यह भारत सरकार देती है : अरविंद कुमार

केटी न्यूज/पटना

जदयू एमएलसी सह पार्टी के मुख्य प्रवक्ता नीरज कुमार ने शनिवार को प्रेस कॉन्फ्रेंस की थी। उन्होंने पीएम नरेंद्र मोदी की जाति पर सवाल उठाए हैं। जदयू प्रवक्ता नीरज कुमार ने कहा कि पीएम मोदी अपनी जाति छिपाना चाहते हैं, इसलिए देश में जातीय गणना नहीं करा रहे हैं। इस मुद्दे पर बीजेपी प्रवक्ता अरविंद कुमार ने रविवार को प्रतिक्रिया दी। उन्होंने कहा कि जदयू प्रधानमंत्री मोदी की जाति का सर्टिफिकेट न दे। यह भारत सरकार देती है। भाजपा प्रवक्ता अरविंद कुमार ने कहा कि भारत सरकार ने किसी जाति को ओबीसी में शामिल कर लिया तो जदयू उसको हटा नहीं सकता। मोघ घांची जाति



ओबीसी में शामिल है। यह भारत सरकार द्वारा किया गया है। पीएम मोदी की एक ही जाति है वह मानव और भारतीयता है। नीतीश और लालू तो जातियों को खंडित करने वाले

## पीएम पर टिप्पणी कर जदयू ने अपना वीभत्स चेहरा दिखाया

पटना। नेता प्रतिपक्ष विजय कुमार सिन्हा ने रविवार कहा है कि बिहार की महागठबंधन सरकार पूरी तरह विफल हो गई है और विफलता को छुपाने के लिए जाति के नाम पर अनाप-शनाप बयानबाजी दिला रही है। देश के संवैधानिक पद पर बैठे व्यक्ति पर जाति के नाम पर टिप्पणी कर जेडीयू ने अपना वीभत्स चेहरा उजागर कर दिया है। विकास, नई सोच, आधुनिकता और ज्ञान-विज्ञान की बात करने वाले बिहार के इंजीनियर मुख्यमंत्री ने अपने दल से प्रधानमंत्री की जाति पर आक्षेप करके यह सिद्ध कर दिया है कि ये जातिवादी सोच और सिद्धांत को ही मानते हैं।

विजय कुमार सिन्हा ने कहा कि देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी 'सबका साथ सबका विकास' के सिद्धांत पर चलते हैं। उनके लिए सबसे बड़ी जाति देश का गरीब है जिनके उत्थान के लिए दिन रात परिश्रम करते हैं। 2020 के चुनाव परिणाम में 45 सीट मिलने पर भी पीएम के निर्देश पर बीजेपी ने नीतीश कुमार को अपने कंधों पर बैठाकर राज्य का मुख्यमंत्री बनाया। जेडीयू के द्वारा ललन सिंह और नीरज कुमार स पीएम पर टिप्पणी कराई जा रही है जो एक ही समाज से आते हैं। मुख्यमंत्री इनका उपयोग प्रधानमंत्री को अपमानित कराने के लिए कर रहे हैं। ये दोनों जेडीयू का लटैट के रूप में फल फूल रहे हैं।

एक जनसभा को संबोधित करते हुए खुद को अति पिछड़ा कहा था। उन्होंने कहा कि पीएम मोदी ने यह भी कहा था कि गुजरात में मोदी कोई जाति नहीं है, बल्कि उपनाम है।

जदयू प्रवक्ता नीरज ने कहा है कि नरेंद्र मोदी जिस जाति में पैदा हुए हैं उस जाति का नाम मोघ घांची है। साल 2002 में नरेंद्र मोदी जब गुजरात के मुख्यमंत्री थे तब उन्होंने

मोघ घांची जाति को ओबीसी में शामिल किया था। भाजपा उस अधिसूचना की प्रति जारी करे जिसमें मोघ घांची को अति पिछड़ा वर्ग में शामिल किया गया था। जब 1931 की जनगणना में मोघ घांची समुदाय में शिक्षा का स्तर 40 फीसद था तब उसे किस आधार पर ओबीसी में शामिल किया गया? जेडीयू प्रवक्ता नीरज कुमार ने आरोप लगाया कि केंद्र सरकार इसी डर से जातीय आधारित गणना कराने में अनिच्छुक है। पीएम मोदी की ओबीसी स्थिति के बारे में झूठ उजागर हो जाएगा। पीएम मोदी वोट के सौदागर हैं। वे अपनी जाति छिपाना चाहते हैं इसलिए देश में जातीय जनगणना नहीं कराना चाहते हैं।

## जनता दल यूनाइटेड मैस है तो राजद पानी: उपेंद्र कुशवाहा

केटी न्यूज/पटना



राष्ट्रीय लोक जनता दल के राष्ट्रीय अध्यक्ष उपेंद्र कुशवाहा ने जेडीयू और आरजेडी पर निशाना साधा है। उन्होंने जेडीयू में कुशवाहा समाज से आने वाले नेताओं को भी इशारों ही इशारों में टारगेट कर बड़ी बात कह दी है। उपेंद्र कुशवाहा ने रविवार को सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पर एक पोस्ट किया। इसके जरिए कुशवाहा ने जेडीयू को भैंस और आरजेडी को पानी बताया है।

आरएलजेडी नेता उपेंद्र कुशवाहा ने 'एक्स' पर लिखा कि बिहार विधान परिषद की सदस्यता से भरे इस्तीफा के कारण रिक्त पद पर नए मनोनयन के बाद जेडीयू के भरे उन मित्रों का भ्रम टूट ही गया होगा, जिनको गलतफहमी हो रही थी कि उपेंद्र कुशवाहा के कारण उनकी हकमारी हो गई या हो रही थी। अब क्या हुआ? अब तो उपेंद्र कुशवाहा आपके रास्ते में बाधक नहीं था। फिर कहां अटक गए? आप तो हाथ पसारे रह गए...! आगे

लिखा कि अरे भाई, अब तो पूरी भैंसिए (जेडीयू) गइल पानी (आरजेडी) में। किनारे बैठ कर पानी छप-छपाते रहिए। आपकी मर्जी। यदि आपकी आंखें अभी भी नहीं खुल रही हैं तो भगवान भला करें। इस कटाक्ष के बाद आरएलजेडी प्रमुख उपेंद्र कुशवाहा ने जाते-जाते एक शायरी भी लिखी है कि न समझोगे तो मिट जाओगे, ऐ भरे मित्रों। तेरी दास्तां तक न होगी दास्तां में। दरअसल, जेडीयू ने मिथिलांचल में ब्राह्मणों को साधने के लिए राजवर्धन आजाद को राज्यपाल कंटे से एमएलसी बनाया है। ये सीट उपेंद्र कुशवाहा के इसी साल जेडीयू छोड़ने के बाद खाली हुई थी।

## नीतीश पर उम्र का असर हो गया है: पीके

केटी न्यूज/पटना

जनता दरबार के दौरान मुख्यमंत्री नीतीश कुमार का एक वीडियो वायरल हो रहा है। इस वीडियो को लेकर जन सुराज पदयात्रा के सूत्रधार और चुनावी रणनीतिकार प्रशांत किशोर ने सीतामढ़ी में रविवार को नीतीश कुमार और तेजस्वी यादव पर हमला बोला। उन्होंने कहा कि इन नेताओं से आप कोई अपेक्षा न करें। नीतीश कुमार को अगर ध्यान से देखिएगा तो पता चलेगा कि उन पर उम्र का असर हो गया है। पिछले एक साल की उनकी पुरानी स्पीच उठाकर देख लीजिए आपको पता चल जाएगा कि वो हर बात को जलबी की तरह घुमाते रहते हैं। बोलना कुछ चाहते हैं बोल कुछ और जाते हैं। आपने कभी नीतीश कुमार को किसी फैक्ट्री बनाने को लेकर चर्चा करते सुना? प्रशांत किशोर ने कहा कि नीतीश कुमार के लिए आज चर्चा का विषय क्या है? उनके लिए आज चर्चा का विषय है कि धरती का नाश होने वाला है। मोबाइल का उपयोग करने से लोग पागल हो रहे हैं। क्या यही नीतीश कुमार का काम है? नीतीश कुमार क्या साइकोलॉजिस्ट हैं या मनोवैज्ञानिक हैं? बिहार की जनता ने जो काम नीतीश



कुमार को दिया है वो तो ये कर नहीं रहे बाकी बेकार की चीजों में इनका ध्यान रहता है। दुनिया कितने दिनों तक रहेगी, कब खत्म हो जाएगी। इस पर बात करते हैं। आगे चुनावी रणनीतिकार ने कहा कि इन नेताओं से आप क्या अपेक्षा करते हैं? बिहार में जो आदमी शर्ट के ऊपर गंजी पहन लिया तो लोगों को लगता है कि वही जमीनी नेता है। भले उसको भाषा और विषय का ज्ञान न हो। कोई पढ़ा-लिखा आ जाए तो हम और आप बात करते हैं कि ये बिहार में नहीं चलेगा। आज देश में भ्रष्टाचार कहां नहीं है? नेता कहां झूठ नहीं बोल रहे हैं? इसके बावजूद आज बिहार जैसी भयावह स्थिति देश के किसी दूसरे राज्य में नहीं है।

## ऑटो और बस की आमने सामने की टक्कर में चार लोगों की मौत

केटी न्यूज/पटना

बिहार के मुजफ्फरपुर जिले में रविवार को ऑटो रिक्शा और बस की आमने-सामने की टक्कर में ऑटो रिक्शा सवार चार लोगों की मौत हो गई। सकरा थाना प्रभारी राजू कुमार पाल ने बताया कि सुजावलपुर में हुई इस दुर्घटना में ऑटो रिक्शा सवार दो अन्य लोग गंभीर रूप से घायल हो गए।

उन्होंने कहा कि ऑटो रिक्शा सवार समस्तीपुर जा रहे थे। बस पड़ोसी राज्य पश्चिम बंगाल से काटमांडू जा रही थी और एक मोटरसाइकिल सवार से टकराने से बचने की कोशिश में उसके चालक ने बस पर से नियंत्रण खो दिया।

बताया जा रहा है कि बाइक सवार को बचाने में अनियंत्रित बस ने यात्रियों से भरी एक ऑटो को उड़ा दिया। इस हादसे में ऑटो सवार चार लोगों की मौके पर ही दर्दनाक मौत हो गई। घटना सकरा थाना इलाके के सुजावलपुर चौक की है। घटना से गुस्साए लोगों ने मुजफ्फरपुर समस्तीपुर एनएच 28 को जाम कर दिया है। सूचना मिलने पर मौके पर पुलिस व अधिकारी पहुंचे और लोगों को समझा-बुझाकर शांत कराया और जाम को खत्म कराया। मामले में स्थानीय लोगों ने बताया टक्कर इतनी जोरदार थी कि ऑटो के परखच्चे उड़ गए। गंभीर रूप से घायल तीन लोगों को सकरा रेफरल अस्पताल भेजा गया है।

## एलिवेटेड फोर लेन प्रोजेक्ट से पटना शहर का आवागमन पहले से होगा बेहतर : मुख्यमंत्री

केटी न्यूज/पटना



मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने रविवार को एनएच-139 (पुराना एनएच- 98) पर बनने वाले अनिशाबाद-फुलवारी-एम्स एलिवेटेड फोर लेन प्रोजेक्ट का निरीक्षण किया। मुख्यमंत्री अनिशाबाद गोलंबर और एम्स गोलंबर पर रुक कर इस प्रोजेक्ट की विस्तृत जानकारी ली। निरीक्षण के दौरान पथ निर्माण विभाग के अपर मुख्य सचिव प्रत्यय अमृत ने इस प्रोजेक्ट के संबंध में जानकारी देते हुए मुख्यमंत्री को बताया कि इस पूरे प्रोजेक्ट की कुल लंबाई 8.9 किलोमीटर है, जिसमें 7.9 किलोमीटर एलिवेटेड सड़क

तैयार कर शीघ्र कार्य प्रारंभ करें। इस एलिवेटेड सड़क के निर्माण से फुलवारीशरीफ के लोगों को काफी राहत होगी और उन्हें जाम से मुक्ति मिलेगी। साथ ही लोगों को एम्स जाने में काफी सहूलियत होगी। पटना शहर का आवागमन इससे बेहतर होगा और पटना से बाहर जाने में भी लोगों को सहूलियत होगी। वहीं, निरीक्षण के दौरान वित्त, वाणिज्य कर एवं संसदीय कार्य मंत्री विजय कुमार चौधरी, मुख्यमंत्री के प्रधान सचिव दीपक कुमार, पथ निर्माण विभाग के अपर मुख्य सचिव प्रत्यय अमृत, पथ निर्माण विभाग के सचिव संदीप कुमार आर. पुदुकलकट्टी सहित अन्य वरीय अधिकारी उपस्थित रहे।



# GYAN JYOTI PUBLIC SCHOOL

Affiliated to CBSE NEW Delhi (10+2)

Rupsager, Main Road, Nawangar Buxar (Bihar)

Contact No - 6200727438, 7004289776, 7654245005 | Email - gips2011@Yahoo.in, gyanjyotipublicschool.in



## विद्यालय में छात्रों के लिए अत्याधुनिक सुविधा

- असम, बंगाल व दार्जिलिंग के कुशल एवं प्रशिक्षित शिक्षक
- स्मार्ट क्लासेज आडियो एवं वीडियो से कक्षाओं का संचालन
- अत्याधुनिक विज्ञान व कंप्यूटर की प्रयोगशालाएं
- सुव्यवस्थित पुस्तकालय
- खेलकूद, योग, नैतिक शिक्षा व शारीरिक शिक्षा का कुशल ट्रेनर द्वारा प्रशिक्षण
- बच्चों की सुरक्षा के लिए प्रत्येक क्लास सीसीटीवी कैमरे से लैस
- बच्चों के लिए हैप्पीनेस क्लासेज
- कराटे व स्काउट एंडगाइड का कुशल ट्रेनर द्वारा प्रशिक्षण







